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 平成２６年３月１５日（土）に開催された全体ミーティングにおいて、平成

２５年度事業を振り返っての感想及び平成２６年度の活動要望についてアンケ

ートを実施。下記のような意見が隊員から寄せられた。 

 

平成２５年度隊員数 １２８名  当日参加者 ３９名 

 

子どもたちの感想 

 

◎小学４年生 

・自転車防犯診断の時、かなりの自転車の数があって時間がかかったけど、も

う一人の子と役割分担をしたので、うまくできた。 

・初めて活動をしたとき顔を知っている人がいなくて、何も話せなかったけど、

時間がたつにつれ緊張がほぐれていき、話すことができるようになった。キ

ラットジュニア防犯隊に入ってよかった。 

 

◎小学５年生 

 ・活動の中で、自転車防犯診断と、防犯マップ作製が楽しかった。 

・自転車防犯診断が一度しかできなくて残念でした。 

・来年度も参加して、自転車防犯診断、市民まつりに参加したい。 

・キャンペーンで市民のひとが、防犯ネットや、カギを受け取ってくれたので

うれしかった。 

・防犯道具をつけている人が増えていると思うので、来年もやりたいです。ま

た来年は休まず来たいです。 

・キラットジュニア防犯隊に入る前は、自転車の鍵や、危ないところなど興味

はなかったし、関係ないと思ったけれど、このような活動からいつ何が起こ

ってもおかしくないということを学びました。 

・いろいろな活動の時にグループが決められていてつまらなかった。来年は仲

がいい友達をいっぱい誘って入ろうと思いました。 

・くじ引きが嫌でした。 

・活動の時に、ジュースやお菓子が出たのは良かったです。 

・小学校が同じ人と活動ができなかったけれど、新しい友達ができて楽しかっ

たです。 
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・キャンペーンで、最初のころは恥ずかしくて人に話しかけることができなか

ったけれど、今ではできるようになりました。 

・私が楽しかったことは、歳末防犯キャンペーンで警察の制服を着てキャンペ

ーンをできたことです。 

・初めは友達と一緒に入ったけど、あまり一緒に参加できなくて不安でした。

だけどすぐ新しい友達ができてよかった。 

・キラットジュニアに入ってティッシュや防犯グッズをみんなと協力して配っ

てみて、すごく楽しかったです。 

・全部は参加できなかったけど、活動ができたので良かったです。来年も頑張

りたいです。 

・私はあんまり参加できなかったけれど、すごく楽しかったです。 

・自転車防犯診断で、ツーロックをしていない人が多くいることがわかり、び

っくりしました。盗まれるのが嫌じゃないのかなと思いました。 

・もし来年入いれなくても、自分でツーロックや、三つのスローガンを心掛け

て生活していきたいです。 

 

 ◎小学６年生 

 ・今年の活動は、とても楽しかったです。１０月に行われたアンケート結果

の発表、テレビに出たりなどその現場の人と仲良くなれてとてもうれしか

ったです。 

 ・雨で中止となった活動もあり残念だったが、この活動はとても大切だと思

うので、また来年中学になっても続けたいと思います。 

 ・振り込め詐欺の番組見ました。振り込め詐欺には、絶対騙されてはいけな

いというのが伝わりました。 

 ・街頭啓発キャンペーンでは、チラシをもらってくれないことがあったけど、

通りかかった人が自分からもらいに来てくれたのでうれしかった。 

 ・振り込め詐欺の劇では、被害者役をしてセリフを覚えるのが大変でした。 

 ・キラットジュニア防犯隊は、自発的に入ったのでとても行くのが楽しみで

した。 

 ・特に楽しかったのが、「防犯マップ作成」で、班のみんなと協力してマップ

を作れたのでうれしかったです。 

 ・中学生になっても、防犯活動をし、番組にも出演したいです。 

 ・僕の夢は、習志野を「犯罪のない平和な町」にすることなので来年度も頑

張りたい。 

 ・普段やらないこと、チラシ配りなどをやった時は、とてもドキドキした。 

 ・前年より活動に参加できてよかった。学校の帰りに防犯隊として通学路を
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通らない人を注意できるようになった。次の年も参加したい。 

 ・防犯マップの作成をし、危ない場所がかなりあることに気づき、普段も意

識できるようになった。 

 ・他の人の自転車も見てあげて、注意することもあるので防犯隊のおかげで

成長できたと思う。 

 ・今年は２年目で、大体やることが分かっていたのでスムーズにやれてよか

った。中学生になってもキラットジュニア防犯隊を続けていきたい。 

 ・自転車防犯診断をやって、自転車を止めるときはツーロックを心掛けるよ

うにしている。 

 ・防犯隊に参加し、市民の人々に呼びかける、テレビ撮影、自転車のチェッ

クなどすると市民の人はもちろん自分自身も勉強になる。 

 ・市民まつりのパレードも楽しかった、これからも３つのスローガンを忘れ

ず守っていきたい。 

 ・来年もキラットジュニアに入って、習志野の事件発生数を少しでも減らし

たい。 

 

◎中学１年生 

・昨年、「自転車防犯診断で、注意する際、荷札に手書きで書く方法では、時

間がかかるし、不安定な場所で書くと何を書いているかわからなくなってし

まうことから、最初から荷札に注意事項を印刷しておくよう」提案しました。

今年は、その提案したことが、実施されました。ありがとうございました。 

・今年は、自転車に乗る機会が増えたので、ツーロックを意識しました。キラ

ットジュニアに入っていなければ「そんな事、面倒だ」といってしていなか

ったと思います。 

・防犯隊に入ったことにより自分の防犯意識も高まりました。 

・この隊は、習志野市民の防犯意識の向上、特に私たち自身、そして、同世代

の意識の向上に役立っているものだと改めて思います。 

・今年は、習志野市誠意６０周年の様なので、より一層頑張っていきたいと思

います。来年度もどうぞよろしくお願いします。 

・キラットジュニア防犯隊の活動は、塾などのいろいろな関係で参加できない

ものがいくつかありました。しかし参加できるものは、思いっきり楽しめた

のでよかったと思います。その中で一番楽しめたのは、自転車防犯診断です。

なぜなら、完璧な自転車が何台あるのかという予測をし、当たるかどうかと

いうことを楽しみました。結局外れました・・・。 

・私は、部活動などであまり出席できませんでしたが、いろいろと楽しかった

です。活動の後に、家族に話したり、周りの人に注意をして防犯のポイント
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を教えました。 

・空き巣などの犯罪の手口を知ることが出来ました。 

・来年度は、参加できるかわかりませんが防犯についてのポイントを知ってお

きたいです。１年間ありがとうございました。 

・市民まつりや、防犯講演会などの活動では、習志野の市民の人たちが、振り

込め詐欺などに遭わないように、一所懸命に活動を行いました。一つ残念な

ことは、習志野市で振り込め詐欺が多く発生していたことが残念です。 

・一番思い出に残った活動は、市民まつりでした。たくさんの人に振り込め詐

欺などの注意を呼びかけることができたのでよかったなと思いました。 

・来年もキラットジュニアに入り習志野のために活動していきたい。 

・僕は、自転車をよく使うので鍵をしっかり２つ、つけようと思いました。 

・来年も入ろうと考えているので部活等と重なっていない日は、参加し積極的

に頑張っていきたいと思います。 

 

◎中学２年生 

 ・キラットジュニア防犯隊として活動し、たくさんの事を学べ、たくさんの

仲間に会うことが出来ました。 

 ・今回、防犯講演会や、なるほど習志野など色々なところに出させていただ

き、防犯対策についてよりいっそう興味深くなりました。 

 ・来年度は、もっとたくさんの防犯活動をして、キラットジュニア防犯隊の

最年長としてみんなを支え時にはひっぱって行きたいです。 

 ・まだまだあまり有名ではないキラットジュニア防犯隊をもっとたくさんの

人に知ってもらいたいです。 

 ・活動は思った以上に楽しくとてもためになりました。 

 ・自分の身近にも危険はたくさんあることを知り、決して、人ごとではない

と思いました。 

 ・ここで学んだことを忘れず、これからの生活で生かしていければと思いま

した。 

 ・活動日と部活のコンクールなどが重なりあまり参加することができません

でした。活動の軌跡を見て「この会楽しそうだから出てみたかったな」と

思いました。このような行事は、普段なかなかできないのでもっと体験し

ておきたかったなと思いました。 

 ・受験や部活動があるので、来年参加するかはまだ決めていませんが、もう

一回やって、今度はいろいろな体験がしたいです。 

 ・「キラットジュニア防犯隊」に入ることにより日頃から防犯意識は、高まる

ので、自分にとっても良いことだし、防犯隊から他の人に呼びかけること
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によりほかの人も意識が高まると思います。 

 ・防犯隊に参加することによって、防犯意識が高まるだけでなく、自分も習

志野市の役に立っていることが知れてよかったです。 

 ・この一年の活動の中で、一番楽しかったのは、自転車防犯診断です。ツー

ロックを心掛けることなど自分のためにもなりました。 

 ・防犯マップ作成では、茜浜緑地周辺に行きました。風が強くて大変でした

がとても楽しかったと思います。来年度も入ろうと思います。 

 

◎中学３年生 

 ・最後となるキラットジュニア防犯隊は、今までの防犯活動とはちょっと違

い、自分が中心となるところや、新しい活動内容など苦しくも楽しいこと

がたくさんあって、面白かった。 

 ・このような活動があって、とても自分のためにもなったし、地域のために

もなったのではないかと思う。今までの活動の経験を高校でも広めて、生

かしていきたいと思った。 

 ・５年間キラットジュニア防犯隊に入って、今までの生活は、「私なんて関係

ない」と考えていましたが、キラットに入り３つのスローガンをしっかり

守って、毎日の生活を送りました。 

 ・自転車防犯診断では、地域の人でも簡単に出来そうなことが沢山あったの

で、日常生活でも時々呼びかけました。 

 ・私は、春から高校生になるのでキラットジュニア防犯隊には入れないけど、

後輩たちに入ってもらいたいと思います。 

 

 子どもたちの要望 

 ・防犯隊が最後の時に、ちょっとしたお祝いをしたらいいと思います。 

・来年は学校ごとのグループがいい。 

・勝手に指されたくないので、手を挙げた人だけを指してほしい。 

・来年度の活動の千葉県警察本部の見学に参加したい。 

 ・平成２６年度は、集会所などに地域の人を集めて劇をやってはどうでしょ

う。ポスターを張って、地域の人が見てくれれば、集まると思います。 

・振り込め詐欺などの被害者を、一人でも少なくするために、もっと活動を多

くしたらいいと思います。 

・来年は、防犯マップ作製で自分のまちに危険な場所を探して、住みよい街に

したいと思う。 

・パレードに「ナラシド」の着ぐるみを使ってほしいです。 

 ・チラシ配りなど。 


